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Ne-am ținut de promisiuni
13 decembrie 2010 | Conferinţă de presă

La ultimul  bilanț  ,  Mișcarea Arădeană  a  promis  că  va  fi  alături  de Arad și  arădeni  în 
demersurile lor pentru a reface din oraș un loc în care să guverneze respectul  pentru 
drepturilor omului, spiritul civic, bunul simț și siguranța zilei de mâine. De când s-a înființat 
organizația, ne-am propus, așa cum o spune și misiunea noastră, să derulăm campanii  
civice,  sociale  și  politice  pentru  a  garanta  arădenilor  că  trăim  într-un  mediu  sănătos, 
decent și prosper, în care comunitatea își prețuiește, protejează și promovează tradiția și 
valorile. Nu ne-am încălcat cuvântul.

Recâștigarea libertății de adunare. În luna noiembrie, mulțumită performanței domnului 
avocat Cătălin Mihalache care a reprezentat în instanță cauza arădenilor, s-a desființat 
Dispoziția  2475/2008  prin  care  primarul  Gheorghe  Falcă  și  Comisia  de  Aprobare  a 
Adunărilor Publice continua să interzică, abuziv, adunările publice în fața Primăriei și zonei 
centrale a Aradului.

Împotriva monopolului publicitar. Am atras atenția la începutul lunii noiembrie asupra 
măsurii primarului de a concesiona publicitatea stradală pe o perioadă de 10 ani în Arad, 
ce va impune în municipiu un monopol al statului asupra locațiilor publicitare, încălcând 
grav în acest sens atât Constituția cât și Legea concurenței.

Readucerea transportului în Zona Industrială la normal. Am răspuns promt în sprijinul 
angajaților  din  Zona  Industrială,  atât  prin  oferirea  unei  soluții  tehnice  de  remediere  a 
situației, cât și prin memoriul adresat Primăriei Arad în luna august, astfel încât aceasta a 
dispus revenirea la traseele și stațiile de autobuz inițiale Hotărârii 165/2010. 

Uniți împotriva cooperativizării culturii arădene. Alături de reprezentanții  Sindicatului 
Artiștilor Interpreți din Filarmonica de Stat (SAIFA) și ai Corului Filarmonicii, am sesizat 
public  situația  în  care se află  Filarmonica și  implicit  cultura arădeană,  riscând ca prin 
comasarea instituțiilor  să ne confruntăm cu o cooperativă  culturală.  Semnatarii  petiției 
împotriva deciziilor eronate ale Guvernului și aplicate de oficialitățile locale, au reclamat 
dorința desființării Corului Filarmonicii, reducerea numărul de spectatori posibili cu 500 prin 
demontarea scaunelor din sala mare și transformarea sălii de repetiții în sală de căsătorii.

Vocali pentru salvarea monumentelor istorice. În cooperare cu Asociația Pro Urbe am 
tras un semnal de alarmă asupra neregulilor ce se comit dacă municipalitatea va decide 
construirea unui nou pod, lipit de actualul pod Traian, printre care încălcarea legislației  
privind regimul de protecție al monumentelor istorice sau, mai grav, deturnarea scopului și  
direcției finanțării europene (de reabilitare, nu distrugere sau construire a unui alt pod).

Pentru educație. Am răspuns pozitiv numeroaselor cereri din partea elevilor și profesorilor 
deopotrivă de a  sensibiliza copii  din școlile arădene cu privire la valorile și  frumusețea 
Aradului. Prin atractivitatea și interactivitatea sesiunii de 1 oră am continuat să inspirăm 



copiilor dorința de a fii activi în societate și a schimba în bine Aradul.

Alături de cetățeni. Am militat pe toate căile pentru stoparea unui act injust al Ordinului 
343/2010 prin care se reglementează abuziv metoda de calcul pentru plata părții comune 
la energia termică, în urma căruia proprietarilor din condominii li se impune să achite 50% 
din consumul de energie termică al vecinilor.

Promovând sportul. Septembrie  30  a  marcat  40  de ani  de  când  UTA a  adus  glorie 
Aradului prim eliminarea campionei mondiale a cluburilor, Feyenord, moment care am vrut 
să-l retrăim împreună cu valorile locale din sport de atunci.

Nu vom înceta să sprijinim arădenii în acțiunile lor de a face din Arad un loc de care toți să 
fim mândri. De aceea lucrăm cu dedicație alături de noi membri la tot mai multe și inovante 
proiecte care să răspundă nevoilor comunității:

Academia de Lideri - o reacție la degradarea calitativă a Aradului în management, econo-
mie, comunicare, finanțe, administrație, prin oferirea de training-uri și cursuri de specialita-
te gratis.

Arad, dragostea mea - versiunea pentru liceu cu un grad mai mare de cunoștiințe și difi-
cultate.

Vom continua să promovăm valorile culturale, ale democrației, civismului, prosperității și 
decenței, alături de câți mai mulți voluntari. Invităm toți arădenii, ca până acum, să ia iniția-
tiva și să retransforme Aradul într-un oraș în care îți face plăcere că trăiești.
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